

Горбатый расплод

Горбатый расплод появляется в улье при воспитании трутней в пчелиных ячейках; признак гибели матки и наличия в семье физиологических трутовок, либо неспособности матки откладывать оплодотворенные яйца вследствие болезни или повреждений.

Литература: Тарасов Е.Я. Эффективное пчеловодство. Все о домашнем пчеловодстве. - Ростов н/Д.: Издательский дом "Владис", М.: Издательский дом "РИПОЛ Классик", 2007. <http://www.vladisbook.ru/> Издательский дом "Владис", <http://www.ripol.ru/> Издательский дом "РИПОЛ Классик"

© Гришин Михаил, 2014 г., mail@grishinmv.ru, <http://www.medoviy.ru>